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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 26 DE OCTUBRE DEL 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 10 HORAS DEL DÍA 26 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJERO, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 10 
HORAS CON 04 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, 
DAMOS INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE EL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS. CON SU VENIA, 
PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR LO CUAL LES PIDO 
QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN “PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL 
AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE CON LA ASISTENCIA 
DE 10 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN 
VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE 
INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO 
CONTINUEMOS CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. PROCEDO A DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE 
ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 30 DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 5, 9, 15, 20, 22 Y 28 DEL MES DE 
SEPTIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA EL BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES 
DEL PARTIDO FUERZA MORELOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL 
CUAL SE APRUEBA EL BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES 
DEL ENTONCES PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO. - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LA RENUNCIA DEL CONTADOR 
PÚBLICO Y LICENCIADO EN DERECHO, VÍCTOR HUGO BARRANCO 
DIRZO, AL CARGO DE LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
APOYO SOCIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
RELACIÓN A LA DONACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, 
UTILIZADA EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021.- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, 
SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LO 
SEÑALADO EN LOS ARTÍCULOS 12 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA 
QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES CON REGISTRO EN EL 
ESTADO DE MORELOS, PREVENGAN, ATIENDAN, SANCIONEN, REPAREN 
Y ERRADIQUEN LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN 
RAZÓN DE GÉNERO, APROBADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN FECHA 14 DE DICIEMBRE DE 2020, MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/310/2020. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

8. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
9. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO PARA ESTA SESIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
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HAY COMENTARIOS CON RELACIÓN AL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN. AL NO HABER COMENTARIOS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE SIENDO LAS 10 HORAS CON 10 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE 
OCTUBRE DE 2022, EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR ENTONCES CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE A 
EFECTO DE HACER MÁS EJECUTIVA ESTA SESIÓN, ME PERMITIRÍA PONER A 
SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA ÍNTEGRA DE LOS 
DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA DEL 2 AL 
7. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, 
SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES INCLUIDOS DESDE EL PUNTO NÚMERO 2 HASTA EL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS DEL 2 AL 7 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 
HORAS CON 11 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DE 2022. POR 
OTRA PARTE LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL SIGUIENTE 
PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 
30 DE SEPTIEMBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 5, 9, 
15, 20, 22 Y 28 DEL MES DE SEPTIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO A LAS PRESENTES ACTAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PAR… EL CONSEJERO 
PEDRO GREGARIO ALVARADO RAMOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODAS 
LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. PUES PARA MANIFESTAR QUE DE LAS DIVERSAS 
ACTAS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN, ESTARÉ ENVIANDO EL OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0192/2022, PARA REFERIR ALGUNAS CUESTIONES, 
ALGUNAS OBSERVACIONES DE FORMA. EN ESE SENTIDO ENTONCES ESTE 
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OFICIO SERÁ REMITIDO A SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE SI LO TIENEN A 
BIEN, PUES SEAN IMPACTADAS. Y BUENO, YA LO HE COMENTADO, DICHAS 
CUESTIONES SON DE FORMA, NO AFECTAN EL FONDO DEL ASUNTO DE LAS 
ACTAS Y ENTONCES ASÍ SE HARÁ. DE MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE PARA COMENTAR QUE 
TAMBIÉN ESTARÉ ENVIANDO EL OFICIO NÚMERO IMPEPAC/CEEMCC/68/2022, 
DE FECHA 26 DE OCTUBRE DEL 2022, EN DONDE ESTOY MANDANDO UN TOTAL 
DE 24 OBSERVACIONES, TODAS DE FORMA, A LAS DISTINTAS ACTAS QUE SE 
NOS PONEN A CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN TERCERA RONDA, ASÍ 
COMO USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL 
MANERA, COMO LO HICIERON MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON EN 
EL USO DE LA VOZ, VOY A ESTAR ENVIADO OFICIO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-
254/2022, DE LA PRESENTE FECHA, PARA EL EFECTO DE REMITIR 
OBSERVACIONES DE FORMA POR CUANDO A LAS ACTAS QUE SE NOS 
PRESENTAN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AHORA SI ME LO 
PERMITEN, BUENO, YO EN CONSONANCIA Y COMPLETAMENTE DE ACUERDO 
CON LO REFERIDO POR MIS CONSEJEROS COMPAÑEROS, TAMBIÉN REMITIRÉ 
AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, EL OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/1512/2022, PARA SU ATENCIÓN EN CUANTO A LAS 
OBSERVACIONES DE FORMA QUE TENGO PARA ESTAS ACTAS. CON MI 
PARTICIPACIÓN SE AGOTAN LAS 3 RONDAS DE PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS PRESENTADAS EN 
EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LAS ACTAS IDENTIFICADAS EN EL 
PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 10 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE 
DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
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CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, LAS CUALES SE 
HARÁN LLEGAR POR ESCRITO Y SON OBSERVACIONES DE FORMA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.  - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL TRES.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA 
EL BALANCE DE BIENES Y RECURSOS REMANENTES DEL ENTONCES 
PARTIDO FUERZA MORELOS. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/193/2022. Y SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA 
PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL “BALANCE DE BIENES Y RECURSOS 
REMANENTES DEL ENTONCES PARTIDO FUERZA MORELOS”, EN TÉRMINOS 
DE LO EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO.- SE INSTRUYE AL 
LIQUIDADOR PARA EFECTO DE QUE PUEDA REALIZAR LOS PAGOS 
CORRESPONDIENTES, DE CONFORMIDAD CON LO QUE ESTABLECE EL 
NUMERAL 61 DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL 
PORCENTAJE MÍNIMO ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA 
CONSERVAR SU REGISTRO O ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. 
CUARTO.- SE INSTRUYE AL LIQUIDADOR, PARA QUE UNA VEZ QUE REALICE 
LOS PAGOS QUE DERIVAN DEL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, PROCEDA A 
RENDIR EL INFORME FINAL A QUE SE REFIERE EL NUMERAL 64 DE LOS  
“LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. QUINTO.- REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ÉSTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“ADELANTE CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ME DA MUCHO GUSTO TAMBIÉN DE PARTE 
DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS. YO CREO ÉSTE ES EL PRIMER ACUERDO 
EN DONDE YA SE ESTÁ MATERIALIZANDO FINALMENTE EL TRABAJO QUE SE 
INICIÓ DESDE EL AÑO PASADO, EN EL MES DE MAYO, QUE SE CONFORMÓ LA 
COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, JUSTAMENTE PARA LA 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS QUE NO ALCANZARON EL 3% DE LA 
VOTACIÓN VÁLIDA EMITIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO ANTE EL OPLE, 
ANTE NOSOTROS. Y BUENO, A TRAVÉS DE LOS DISTINTOS ANTECEDENTES SE 
VA JUSTAMENTE VIENDO TODO EL TRABAJO QUE SE HA REALIZADO Y YA EL 
DÍA DE HOY SE ESTÁ PRESENTANDO ESTE PRIMER ACUERDO, DADO QUE EL 
PARTIDO FUERZA MORELOS CUENTA CON LOS ELEMENTOS NECESARIOS 
PARA YA PODER FINALIZAR Y EJECUTAR COMO TAL LA LIQUIDACIÓN, DE 
ACUERDO A NUESTROS PROPIOS LINEAMIENTOS. ESTO SINCERAMENTE ME 
DA MUCHO GUSTO, PORQUE DESPUÉS POCO MÁS DE UN AÑO, ¿NO? UN AÑO 
Y MEDIO, ESTAMOS YA CONCRETANDO ESTE PROCESO DE LIQUIDACIÓN, AL 
MENOS CON ESTE PARTIDO, VEREMOS HACIA EL SIGUIENTE PUNTO OTRO 
PARTIDO Y LOS DEMÁS ESTARÍAN PENDIENTES POR CUANTO A ALGUNOS 
DETALLES TODAVÍA POR CUANTO A APERTURA DE CUENTAS, ALGUNOS MÁS 
SUBASTAS, AVALÚOS RESPECTIVOS. PERO BUENO, ÉSTE YA ES EL PRIMER 
REFLEJO DEL GRAN TRABAJO QUE HA REALIZADO LA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN. AGRADECER A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y EL 
ACOMPAÑAMIENTO SIEMPRE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA. Y YO 
ÚNICAMENTE QUISIERA SUGERIR QUE HAY UNA PARTE MUY IMPORTANTE 
QUE NOS HACE FALTA EN ESTE ACUERDO, QUE ES AÑADIR UN PUNTO EN 
DONDE SE ORDENE LA NOTIFICACIÓN A LA CONTADORA PÚBLICA 
CERTIFICADA MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO Y AL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO FUERZA MORELOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS 
PARTICIPACIONES, UNA POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS Y LA OTRA ES LA SUYA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO, PUES SUMARME A LAS 
FELICITACIONES. Y ADEMÁS DE LAS PERSONAS QUE MENCIONÓ LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, PUES UN RECONOCIMIENTO A LA SECRETARÍA 
TÉCNICA, QUE EN ESTE CASO LLEVA LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, A LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, POR EL TRABAJO ORDENADO, PUNTUAL, QUE LLEVA EN 
ESTA SECRETARÍA TÉCNICA DE ESTA COMISIÓN. AL TIEMPO, PUES TAMBIÉN 
UN RECONOCIMIENTO AMPLIO A LA CONTADORA, A LA CONTADORA OBISPO, 
PORQUE PUES TAMBIÉN DADO SU TRABAJO, DADO SU PUNTUAL 
SEGUIMIENTO  A TODOS Y CADA UNO DE LOS PUNTOS DE LOS LINEAMIENTOS, 
PUES SE ESTÁ PUDIENDO CONCRETAR LA EVENTUAL LIQUIDACIÓN DE ESTE 
PRIMER PARTIDO. ENHORABUENA, PORQUE NO ES FÁCIL. RECORDEMOS QUE 
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ES UN HECHO INÉDITO EN EL ESTADO DE MORELOS, TENER, HABER TENIDO 
23 PARTIDOS POLÍTICOS Y DE LOS CUALES PUES 9 HAYAN PERDIDO SU 
REGISTRO, LO CUAL CONLLEVA PUES OTRA, OTRO PROCEDIMIENTO, OTRO 
PROCESO QUE ES ÉSTE JUSTAMENTE QUE EL DÍA DE HOY PUES YA VA EN 
AVANZADA. ENHORABUENA PUES CONSEJERAS, CONSEJERA PRESIDENTA, A 
TODO EL ÓRGANO ELECTORAL POR ESTE TRABAJO SERIO, RESPONSABLE Y 
PROFESIONAL. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, SI ME LO PERMITEN YO ME UNO A 
LAS FELICITACIONES Y AL RECONOCIMIENTO Y SOBRE TODO EN PARTICULAR 
QUIERO HACER UN RECONOCIMIENTO MUY ESPECIAL A MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS QUE EN LOS ÚLTIMOS MESES HAN TENIDO QUE ASUMIR TODAS 
LAS RESPONSABILIDAD DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO 
EN EL INSTITUTO. Y NADA MÁS MENCIONAR POR FAVOR, SI SE PUDIERA 
HACER LA ADECUACIÓN PARA HACER REFERENCIA A LA LIQUIDADORA QUIEN 
ES LA CONTADORA PÚBLICA MARÍA VICTORIA OBISPO LOZANO, YA QUE EN 
ALGUNOS LUGARES SE HABLA DEL LIQUIDADOR. POR MÍ ES CUANTO. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN SUMARME 
A ESTAS FELICITACIONES. YO CREO QUE YA ESTAMOS EN UN PUNTO MUY 
PRÓXIMO A TERMINAR CON ESTOS PROCEDIMIENTOS. Y ÚNICAMENTE 
REFERIR UNAS PEQUEÑITAS OBSERVACIONES DE FORMA: EN EL 
ANTECEDENTE 6, PRIMER PÁRRAFO, ÚLTIMO RENGLÓN, SE SUGIERE 
ESCRIBIR LA PALABRA “CUAL” CON MINÚSCULA. Y EN LA PÁGINA 7, RENGLÓN 
3, SUGIERO CAMBIAR LA PALABRA “ACUDAN” POR “ACUDIERAN”. Y EN EL 
RENGLÓN 4, SE SUGIERE CAMBIAR LA PALABRA “TENDRÁ”, “TENDRÍA”, 
PERDÓN. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH. CON USTED TERMINAMOS LAS 3 RONDAS DE 
PARTICIPACIONES. ASÍ QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, NO, DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROYECTO SEÑALADO… EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN 
EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 26 DE 
OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR 
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FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL BALANCE DE BIENES Y 
RECURSOS REMANENTES DEL ENTONCES PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO. 
ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/194/2022. Y SI ME LO 
PERMITE PROCEDO A DAR LECTURA A LOS RESOLUTIVOS PRESIDENTA. 
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL “BALANCE DE 
BIENES Y RECURSOS REMANENTES DEL ENTONCES PARTIDO BIENESTAR 
CIUDADANO”, EN TÉRMINOS DE LO EXPUESTO EN EL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO.- SE INSTRUYE AL LIQUIDADOR PARA QUE REALICE LOS TRÁMITES 
CORRESPONDIENTES ANTE LAS AUTORIDADES QUE SE CONSIDEREN 
COMPETENTES PARA DAR DE BAJA AL OTRORA PARTIDO POLÍTICO 
“BIENESTAR CIUDADANO”. CUARTO.- SE INSTRUYE AL LIQUIDADOR PARA QUE 
UNA VEZ QUE REALICE LO ORDENADO EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO, 
PROCEDA A RENDIR EL INFORME FINAL A QUE SE REFIERE EL NUMERAL 64 
DE LOS “LINEAMIENTOS APLICABLES AL PROCEDIMIENTO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NO OBTUVIERON EL PORCENTAJE MÍNIMO 
ESTABLECIDO DE VOTACIÓN VÁLIDA, PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. QUINTO.- REMÍTASE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE FISCALIZACIÓN Y A LA 
COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
SEXTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN PRIMERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES TAMBIÉN EN ESTA 
OCASIÓN PRESENTAR BREVEMENTE ESTE ACUERDO. ÉSTE ES POR CUANTO 
AL PARTIDO BIENESTAR CIUDADANO Y TAMBIÉN SEÑALAR SI DENTRO DE LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SE PODRÍA NOTIFICAR AL CONTADOR PÚBLICO 
CERTIFICADO GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ. PERMÍTANME. NO, 
GREGORIO CONTRERAS GONZÁLEZ EFECTIVAMENTE, PARA QUE PUEDA 
ESTAR LLEVANDO A CABO LAS ACCIONES QUE SE SEÑALAN. ASIMISMO 
SEÑALAR EN EL PUNTO DE ACUERDO, QUE SE NOTIFICA AL OTRORA PARTIDO 
BIENESTAR CIUDADANO. Y SOLAMENTE POR CUANTO AL PUNTO TERCERO, 
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PODER SER MÁS ESPECÍFICO RESPECTO A DAR DE BAJA. ENTIENDO QUE 
SEGURAMENTE SERÍA DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA Y SI 
ES NECESARIO DE OTRO ORGANISMO, SER MÁS ESPECÍFICOS PARA EFECTO 
DE QUE EL CONTADOR PUEDA LLEVAR A CABO LAS ACTIVIDADES CON 
PROBIDAD COMO SIEMPRE LAS HA REALIZADO. Y EN ESTA OCASIÓN UNA 
DISCULPA, EN EL PUNTO ANTERIOR NO OLVIDÉ, PERO OMITÍ FELICITAR A LA 
CONTADORA PÚBLICA ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, QUIEN ES SECRETARIA 
TÉCNICA DE LA COMISIÓN Y QUE GRACIAS A ELLA Y AL EQUIPO DE TRABAJO 
QUE LOGRAR COORDINAR, PUES ES JUSTAMENTE QUE HEMOS TENIDO LOS 
AVANCES EN LA COMISIÓN TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS CONTADORA. SÉ QUE SEGURAMENTE NOS ESTÁ ESCUCHANDO Y 
GRACIAS A SU PROFESIONALISMO ES QUE SE HAN DESARROLLADO 
CORRECTAMENTE ESTOS TRABAJOS, ASÍ COMO TAMBIÉN RECONOCER A 
TODOS Y CADA UNO DE LOS LIQUIDADORES. YA TENDREMOS TIEMPO PARA 
FELICITAR A LOS DEMÁS, PERO EN ESTA OCASIÓN NOS TOCA POR CUANDO A 
LA CONTADORA OBISPO Y AL CONTADOR GREGORIO CONTRERAS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y NADA MÁS EN TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERFECTO. CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES 
MIREN, NADA MÁS PARA PONER A CONSIDERACIÓN UNAS OBSERVACIONES 
DE FORMA. EN DIFERENTES ACUERDOS, EN LOS CUALES SE REFIERE LA 
JORNADA ELECTORAL LOCAL 2021, COMO EN ESTE CASO EL ANTECEDENTE 
3, PUES SE HACE REFERENCIA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS 
COALICIONES, INCLUSO PUES TAMBIÉN A CANDIDATURAS COMUNES Y EN 
ESTE CASO NADA MÁS SOLICITAR, PARA PODER CULMINAR CON UN ACUERDO 
PUES BIEN HECHO, EL PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA, 
DEMOCRACIA ENTONCES ES NOMBRE PROPIO, DADO QUE ES UN PARTIDO Y 
ENTONCES EN ESTE CASO VA CON MAYÚSCULA. CUANDO SE REFIERE 
TAMBIÉN A COALICIONES Y SE HACE REFERENCIA A JUNTOS HAREMOS 
HISTORIA, “HAREMOS” TAMBIÉN VA CON MAYÚSCULA LA PRIMERA LETRA, LA 
“H”. Y BUENO, EN ESTE CASO PUES SON LAS OBSERVACIONES QUE EL DE LA 
VOZ TENÍA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ABRIMOS… CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES OTRO PARTIDO MÁS QUE ESTÁ POR FINALIZAR ESTE 
PROCEDIMIENTO. Y AGRADECER, SUMARME A LAS FELICITACIONES QUE 
REALIZA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, DIRIGIDAS A LA CONTADORA 
PÚBLICA ROSARIO MONTES, QUIEN NOS HA APOYADO BASTANTE Y ASÍ COMO 
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A LA INTERVENTORA. Y ÚNICAMENTE REFERIR QUE EN EL ANTECEDENTE 6, 
PRIMER PÁRRAFO, ÚLTIMO RENGLÓN ESCRIBIÓ UNA PALABRA “CUAL” CON 
MINÚSCULA. Y POR CUANTO A LAS PÁGINAS 31 Y 32, HAY QUE AJUSTAR EL 
TEXTO DEL ACUERDO, PUESTO QUE HAY MUCHOS ESPACIOS EN BLANCO, 
TAMBIÉN EN LA PÁGINA 6 Y EN LA PÁGINA 9. POR MI PARTE ES CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. CON USTED CULMINAMOS LAS TRES RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN. CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 26 DE 
OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LA 
RENUNCIA DEL CONTADOR PÚBLICO Y LICENCIADO EN DERECHO, VÍCTOR 
HUGO BARRANCO DIRZO, AL CARGO DE LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO 
POLÍTICO APOYO SOCIAL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
ESTE PUNTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
PARTICIPACIÓN Y ES LA SUYA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS 
GRACIAS. BUENO, NADA MÁS PARA COMENTAR COMO UNA OBSERVACIÓN 
REITERADA, SI PODEMOS AGREGAR EN ESTE INFORME, QUE ÉSTE ESTÁ 
SIENDO PRESENTADO ANTE ESTE ÓRGANO DE DIRECCIÓN EN ESTA FECHA Y 
SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO PIDO AMABLEMENTE QUE ESTA 
OBSERVACIÓN SE REPLIQUE EN LOS INFORMES SUBSECUENTES DEL ORDEN 
DEL DÍA, PARA QUE LO TOMEN EN CONSIDERACIÓN, PREVIO A DARLOS POR 
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PRESENTADOS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “SE ATIENDE LA INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.  Y 
LE INFORMO QUE EN TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE ADELANTE”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PARA 
COMPARTIR QUE DADO ESTE INFORME, SE ADVIERTE LA RENUNCIA DEL 
CONTADOR Y SUGERIRÍA UNAS OBSERVACIONES DE FORMA: EN LA FOJA 1 
ESTÁ MAL ESCRITO LA PALABRA “ELECTORALES”. EN LA FOJA 2, EN LOS 
ANTECEDENTES, EN EL ACUERDO 454/2021, SE SUGIERE AÑADIR LA FECHA 
QUE ES 14 DE JULIO DEL 2021. EN DONDE DICE, EN ESE MISMO ANTECEDENTE 
DE LA PÁGINA 2, “VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO”. AHÍ 
SUGIERO QUE DIGA: “VOTACIÓN VÁLIDA PARA CONSERVAR SU REGISTRO O 
ACREDITACIÓN ANTE EL INSTITUTO”. EN LA FOJA 2, PERO EN EL SEGUNDO 
PÁRRAFO, SE SEÑALA EL OFICIO DEL 15 DE JULIO DE 2022. NADA MÁS SE 
SUGIERE SEÑALAR QUE DIGA: “MISMO QUE SE INSERTA A CONTINUACIÓN”, 
DADO QUE LO ESTAMOS PLASMANDO. Y ANTES DE CULMINAR EL INFORME, 
SUGIERO QUE SE PUEDA SEÑALAR QUE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
DE FISCALIZACIÓN ESTÁ LLEVANDO A CABO LAS ACCIONES RELATIVAS A LA 
SUSTITUCIÓN DEL LIQUIDADOR DEL PARTIDO APOYO SOCIAL, CONFORME AL 
PROCEDIMIENTO MARCADO EN NUESTROS LINEAMIENTOS DEL ARTÍCULO 26, 
EN EL CUAL SE SEÑALA QUE BUENO, ESTAMOS PROCEDIMIENTO A SOLICITAR 
A LOS LIQUIDADORES QUE FUERON INSACULADOS EN ORDEN DE APARICIÓN, 
QUE PUEDAN SUSTITUIR AL LIQUIDADOR Y EN CASO DE QUE NO ACEPTEN, SE 
CONTINÚA EN EL ORDEN DE APARICIÓN DE LOS ESPECIALISTAS QUE FUERON 
INSACULADOS CONFORME AL ORDEN DE INSACULACIÓN QUE SE DIO EN 
AQUELLA SESIÓN, EN DONDE SE DETERMINÓ QUÉ PARTIDO ESTARÍA… QUE 
LIQUIDADOR ESTARÍA LLEVANDO LA PREVENCIÓN DE CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS QUE SE SUJETARON A ESTE PROCEDIMIENTO. NADA MÁS PARA 
SEÑALARLO Y QUE ESTAMOS PENDIENTES DE LLEVAR A CABO ESE 
PROCEDIMIENTO Y UNA VEZ REALIZADO BUENO, YA SE GENERARÁ EL 
ACUERDO RESPECTIVO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CON USTED 
TERMINAMOS LAS 3 RONDA DE PARTICIPACIONES Y ANTES DE DAR POR 
PRESENTADO ESTE INFORME, NADA MÁS COMENTAR PUES QUE EL 
CONTADOR POR CUESTIONES PERSONALES DEJÓ… PRESENTÓ ESTA 
RENUNCIA, SIN EMBARGO PUES AGRADECERLE TODO EL TIEMPO QUE NOS 
ESTUVO ACOMPAÑANDO A LO LARGO DE ESTE PROCESO. SECRETARIO POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
LAS DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 10 HORAS CON 36 MINUTOS DEL DÍA 26 DE 
OCTUBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
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MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE AL NUMERAL 6.- 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN RELACIÓN A LA DONACIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, UTILIZADA EN EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2020-2021. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“ÚNICAMENTE UNA OBSERVACIÓN DE FORMA: EL INFORME QUE SE REMITIÓ 
TIENE UN ERROR EN SU PORTADA, DICE: “INFORME QUE PRESENTA LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, A LA 
COMISIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS”. SERÍA 
MODIFICAR ESTE ENCABEZADO, A EFECTO DE QUE REFIERA: “INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN RELACIÓN A LA DONACIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN ELECTORAL UTILIZADA EN EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2020-2021”, TAL COMO ESTÁ ESTABLECIDO EN NUESTRO 
ORDEN DEL DÍA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
HAGO PROPIAS SUS OBSERVACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA, TRES PARTICIPACIONES EN TERCERA RONDA, UNA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LA OTRA POR PARTE 
DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA OTRA ES LA 
SUYA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ALGUNAS 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA DOS ESTÁ MAL ESCRITO “CINCUENTA Y 
SIETE”, AHÍ LES FALTO LA “Y”. EN LA FOJA 6, DICE: “MATERIA DONADO EL 
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IMPEPAC” Y LO CORRECTO ES “MATERIAL DONADO POR EL IMPEPAC”. Y EN LA 
PÁGINA 8, SEÑALAMOS QUE EL INFORME ES… TIENE, LE PONEN FECHA DEL 
10 DE OCTUBRE DEL 2022. AHÍ SUGERIRÍA QUE SE PUDIERA MODIFICAR. SE 
PONE EN LA PÁGINA FINAL. Y YO CREO QUE TAMBIÉN VALDRÍA LA PENA 
COLOCARLO EN LA PORTADA DEL MISMO, CON LA ADECUACIÓN QUE YA 
SEÑALÓ EL SECRETARIO EJECUTIVO Y PONER AHÍ EN LA PRIMERA HOJA, QUE 
SE PRESENTA EL DÍA DE HOY 26 DE OCTUBRE DEL 2022. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. ME 
REFIERO TAMBIÉN A LA OBSERVACIÓN QUE HACÍA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN DONDE JUSTAMENTE EL ENCABEZADO O LA PORTADA MEJOR 
DICHO, VIENE CON UNA… PÁRRAFO DIFERENTE AL QUE FORMA PARTE DEL 
ORDEN DEL DÍA, Y QUE INCLUSO EN EL ÍNDICE VIENE YA DE MANERA 
CORRECTA. ENTONCES DADO QUE BUENO, SE INSERTA UNA PORTADA Y SE 
HACE LA OBSERVACIÓN DE QUE SE CAMBIE JUSTAMENTE A LA 
DENOMINACIÓN O A LA ESCRITURA CONFORME AL ORDEN DEL DÍA, PUES SI 
TIENEN A BIEN, DIGO, NO PASARÍA NADA SI SE DEJA, PERO POR UNA 
CUESTIÓN DE AHÍ DE ORDEN, DE NO DUPLICAR UN DOBLE ENCABEZADO, 
PUES QUITAR EL QUE SE REFIERE AL ÍNDICE. POSTERIORMENTE EN EL 
CUADRO QUE SE ASIENTA EN LA HOJA DOS, ESTÁ DE MANERA INCOMPLETA 
LA DENOMINACIÓN DE LA DIRECCIÓN QUE AHÍ SE MENCIONA, DE LA 
DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN (COMA), EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES DE CAPACITACIÓN ELECTORAL. Y LUEGO BUENO, AL FINAL, 
LO QUE TAMBIÉN SE MENCIONABA EN SESIÓN DE COMISIÓN, EN LA PÁGINA 5, 
EN CUANTO A LAS TONELADAS SE HIZO LA CORRECCIÓN. NADA MÁS AQUÍ ME 
CAUSA UN POQUITO DE RUIDO LA PALABRA “CONSUMO”, NO SÉ SI SEA LA 
DENOMIN… PUES LA ESCRITURA CORRECTA EN CUANTO AL PESAJE QUE SE 
HIZO DEL MATERIAL EN EL NÚMERO DOS, DADO QUE DICE: “SE ANEXA 
DOCUMENTACIÓN, LA CUAL CONSTA DE UN CONSUMO DE TREINTA Y NUEVE 
MIL CUARENTA KILOGRAMOS, LO QUE EQUIVALE A TREINTA Y NUEVE PUNTO 
CERO CUARENTA TONELADAS. ENTONCES NO SÉ SI ESA PALABRA ESTÉ BIEN. 
DIGO, ME METIÓ UN POQUITO DE RUIDO NADA MÁS, SI ES PROCEDENTE 
CAMBIARLA Y SINO NO PASARÍA NADA, SI ESA ES LA DENOMINACIÓN QUE SE 
USA PARA ESTE TIPO DE PESAJES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ESTABA TRATANDO DE BUSCAR ESA PALABRA EN EL TICKET, PERO NO LA, NO 
LA LOCALIZO. Y BUENO, PUES YO NADA MÁS COMENTAR SINCERAMENTE, 
QUE CON RESPECTO A LA ÚLTIMA ELECCIÓN, ESTAMOS HABLANDO DE 9 
TONELADAS MÁS. ES UNA MANERA EN LA QUE ESTAMOS CERRANDO, 
ESTAMOS CERRANDO DE MANERA CONSISTENTE EL PROCESO ELECTORAL. 
ES CIERTO QUE ESTE PROCESO FUE MÁS COSTOSO INCLUSO QUE EL 
PROCESO A GOBERNADOR Y PARTE DE LA RAZÓN FUE QUE LAS BOLETAS 
QUE SE HICIERON FUERON MUCHO MÁS GRANDES QUE LAS QUE SE 
IMPRIMIERON PARA EL PROCESO DEL AÑO 2018. ESTO NOS LLEVÓ A QUE 
ENTREGÁRAMOS 9 TONELADAS MÁS DE PAPEL, LAS CUALES, BUENO, EN 
ESTE MOMENTO PUES VAN A TENER UN FIN, UN FIN MUY LOABLE Y QUE VA 
DIRECTAMENTE A LA FABRICACIÓN DE PAPEL RECICLADO PARA LOS LIBROS 
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DE TEXTO GRATUITO. ME DA MUCHO GUSTO ESTAR PRESENTANDO ESTE 
INFORME Y ES UNA MANERA EN LA QUE VAMOS CERRANDO EL PROCESO 
ELECTORAL. ES DE LLAMAR LA ATENCIÓN QUE OFICIALMENTE EL PROCESO 
ELECTORAL TERMINÓ EL 31 DE DICIEMBRE, SIN EMBARGO HOY 26 DE 
OCTUBRE SEGUIMOS, SEGUIMOS TRABAJANDO EN CUESTIONES QUE 
TUVIERON QUE VER CON EL PROCESO ELECTORAL, COMO ES LA 
LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EN ESTE CASO LA 
DESTRUCCIÓN DEL MATERIAL ELECTORAL. POR MÍ ES CUANTO. POR FAVOR 
SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS REALIZADAS POR USTED, MISMAS 
QUE YO HICE PROPIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO 
SIENDO LAS 10 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA DE MANERA PERSONAL, 
MISMAS QUE REALIZÓ EN EL PUNTO ANTERIOR Y SOLICITÓ FUERAN 
IMPACTADAS EN ESTE PUNTO TAMBIÉN. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERA SIETE.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y 
NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE EL 
CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LO SEÑALADO EN LOS 
ARTÍCULOS 12 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES CON REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS, 
PREVENGAN, ATIENDAN, SANCIONEN, REPAREN Y ERRADIQUEN LA 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, 
APROBADOS POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN FECHA 
14 DE DICIEMBRE DE 2020, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/310/2020. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
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ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIÓN EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES: UNA POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y LA OTRA ES LA SUYA 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES FELICITAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A ESTE 
ÓRGANO, POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME Y SUGERIR ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA: EN LA FOJA 5, SEÑALAMOS EL OFICIO 388. AHÍ 
NADA MÁS AGREGARLE “/2022”. EN LA FOJA 7 SE SUGIERE QUE SE AÑADA LA 
PALABRA “DAR”, PARA QUE DIGA: “PARA EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO”. EN 
LA FOJA 8 SE SUGIERE QUE DIGA: “NO SE PRESENTARON O DESECHARON EN 
EL PARTIDO, CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA”. EN LA FOJA 11 SE REPITE DOS 
VECES LA FECHA, QUE ES 26 DE ENERO DEL 2022. EN LA FOJA 12, EN DOS 
OCASIONES LA PALABRA “SIGNADO” ESTÁ CON MAYÚSCULA. AHÍ SUGIERO 
QUE VAYA CON MINÚSCULA. Y SUGIERO QUE SE REVISE EN EL INFORME 
VARIAS CUESTIONES POR CUANTO A ORTOGRAFÍA E INCLUSO ACENTOS, 
PORQUE HAY DISTINTAS PALABRAS COMO “REALIZÓ”, “PARTICIPÓ. AHÍ PARA 
PODER VERIFICAR Y CORREGIR EN EL MISMO. EN LA PÁGINA 17, EN EL 18 Y 
EN LA 22, DOS VECES ESTÁ LA PALABRA “MEDIANTE”, PARA QUE SE PUEDA 
CORREGIR. TAMBIÉN SUGERIR QUE DEMOS UNA REVISIÓN EN TODO EL 
INFORME, PORQUE HAY ALGUNAS PALABRAS QUE ESTÁN CON MAYÚSCULA Y 
SINCERAMENTE NO ADVIERTO ALGUNA JUSTIFICACIÓN PARA QUE LO ESTÉN. 
AHÍ SUGERIR QUE SE MODIFIQUEN A MINÚSCULA. Y DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. HAGO USO DE LA PALABRA NADA MÁS PARA SOLICITAR LA FECHA 
CORRESPONDIENTE AL DÍA DE HOY, PARA QUE SE COLOQUE EN LA PORTADA, 
YA QUE EL DÍA DE HOY SE ESTÁ PRESENTANDO ANTE ESTE CONSEJO 
ESTATAL. Y BUENO, DE LA MISMA MANERA QUE REFIRIÓ LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, FELICITAR A LOS PARTIDOS POLÍTICOS POR EL 
CUMPLIMIENTO DE ESTOS LINEAMIENTOS QUE ESTÁN ASENTADOS EN EL 
NUMERAL 12, YA QUE ESTÁ CLARO QUE ES UN TEMA, ES UN TEMA MUY 
SENSIBLE Y ES UN TEMA TORAL EN EL DESARROLLO DE LA DEMOCRACIA Y 
DE NUESTRO PAÍS. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR ESTE ESFUERZO Y OJALÁ Y 
AQUÍ NO TERMINE, SINO QUE CONTINUEMOS EN ESTA LÍNEA. CONMIGO 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. SECRETARIO POR 
FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME PRESENTADO EN EL 
NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
LA HECHA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DE SU CONOCIMIENTO QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 10 HORAS CON 49 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 
26 DE OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CORRESPONDE 
AL NUMERAL OCHO Y SON ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN DE LAS Y LOS PRESENTES 
QUISIERA PONER ALGÚN TEMA SOBRE LA MESA, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CORRECTO SECRETARIO. AL NO HABER 
PARTICIPACIONES EN ASUNTOS GENERALES, POR FAVOR DÉMOSLO POR 
PRESENTADO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ME PERMITO INFORMAR QUE AL NO HABER PARTICIPACIONES, EL PUNTO 
NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO 
LAS 10 HORAS CON 50 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DEL 
2022. POR OTRA PARTE LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL 9 Y ES 
LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PUES UNA VEZ AGOTADOS 
TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 10 HORAS CON 51 
MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, SE DAN POR 
TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU ACOMPAÑAMIENTO, POR SU PRESENCIA Y 
EVIDENTEMENTE POR SU PARTICIPACIÓN. QUE TENGAN EXCELENTE DÍA”. - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
26 de Octubre de 2022 

 

ACTAS. LAS ACTAS IDENTIFICADAS EN EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 15 

MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ Y LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA 
MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, LAS CUALES SE HARÁN LLEGAR POR ESCRITO Y SON OBSERVACIONES DE 
FORMA.  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/193/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 26 DE OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ Y LAS REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-193-S-O-26-10-22.pdf 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/194/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 10 HORAS CON 31 MINUTOS DEL DÍA 26 DE OCTUBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA 

ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-194-S-O-26-10-22.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-193-S-O-26-10-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-193-S-O-26-10-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-194-S-O-26-10-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/10%20Oct/A-194-S-O-26-10-22.pdf
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, SOBRE LA RENUNCIA DEL CONTADOR 
PÚBLICO Y LICENCIADO EN DERECHO, VÍCTOR HUGO BARRANCO DIRZO, AL CARGO DE LIQUIDADOR DEL OTRORA PARTIDO POLÍTICO APOYO SOCIAL. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 10 HORAS CON 36 MINUTOS DEL DÍA 
26 DE OCTUBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
RELACIÓN A LA DONACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, UTILIZADA EN EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2020-2021. EL INFORME 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 10 HORAS CON 45 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 26 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA DE MANERA PERSONAL, MISMAS QUE 
REALIZÓ EN EL PUNTO ANTERIOR Y SOLICITÓ FUERAN IMPACTADAS EN ESTE PUNTO TAMBIÉN. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS A LO SEÑALADO EN LOS 
ARTÍCULOS 12 Y 16 DE LOS LINEAMIENTOS PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES CON REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS, PREVENGAN, 
ATIENDAN, SANCIONEN, REPAREN Y ERRADIQUEN LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO, APROBADOS POR EL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN FECHA 14 DE DICIEMBRE DE 2020, MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/310/2020. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 10 HORAS CON 49 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 26 DE OCTUBRE DE 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  
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